

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币事件，以及比特币事件图的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [ICO被央行定性为非法集资，你怎么看？比特币等会不会崩盘？](#)
2. [比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？](#)
3. [勒索软件攻击事件频发，比特币是否该为此“背锅”？](#)
4. [怎么看社群平台Twitter帐号遭盗用宣传比特币骗局的事件？](#)

## ICO被央行定性为非法集资，你怎么看？比特币等会不会崩盘？

### 央行为何要定为非法集资？

原文是：目前的现状是，央行相关人士研究了大量的ICO白皮书，得出的结论是：“90%的ICO项目涉嫌非法集资和主观故意诈骗，真正募集资金用作项目投资的ICO，其实连1%都不到。”

而目前，ICO有火币网、OKCoin、BTCC、太一云、亦来云、区块宝、Achain、保全网、聚币、币多宝、ETChain、行云运动、NEM等。

大部分ICO在我看来，就是骗局，而这些ICO其实毫无价值。

这让我想起了2年前的邮票市场。说起邮票市场，最牛的票，就是“猴票”，就犹如ICO的带头大哥，比特币一样，不断刷新价格高度。

而2年前的邮票市场其实也出现了当前ICO类似的金融乱象，很多邮票在进入交易所流通之后，暴涨数百倍，无数造富神话就犹如今天的ICO一样。这也吸引了很多人进入这个市场，想办法去炒新的邮票（就犹如新的ICO）。

而这些炒家的心态都是想以更高的价格卖给下家，没有人去思考邮票或者是ICO背后真正的价值。

而现在，邮票市场的乱象在国家的整顿下，已经基本消除，很多炒邮者血本无归，手里就是一大推毫无流动性的邮票，而我想，这与大部分ICO本质是一样的，结局也会是类似。

而对于邮票的带头大哥，猴票，或者是ICO的比特币，我想，他们是有一定流动性

和市场的，毕竟他们已经占领了这个市场的心智，不会消亡，而大部分其他的邮票或者ICO必将被大家所遗忘。

## 比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？

比特币价格疯涨背后的原因主要有以下几个：

### 1、全球进入大放水时代

比特币作为数字黄金，总数量为2100万枚，目前市面上流通的大约1860万枚，可以说未来新挖出的比特币会越来越少。而反观目前全世界的货币政策是极其宽松的，仅仅是美国一个国家，在去年就新发行了占美元总数20%的“新”美元。在货币不断超发的情况下，比特币数量有限，价格自然就会水涨船高。

美元新增发行数量趋势

### 2、各路大玩家纷纷入局蹭热度

近一年来新入局比特币的大玩家数量之多是罕见：特斯拉、IBM、PayPal、新加坡星展银行、Square等等。这些可以称得上是重量级的机构投资者，所以这些机构大量买入，进一步的推高了比特币的价格。

### 3、新韭菜们的投机热情

看到比特币价格连连创下新高，众多的新韭菜们必定是按捺不住心中的激动，纷纷加入比特币的投机大军，毕竟很多新手小白都喜欢追涨杀跌，赚快钱。这部分人的心态是：反正疫情期间全世界很多都在家出不去，不如抄抄比特币，搞不好还能大赚一笔。

上述内容仅代表作者个人观点，不构成任何投资建议。投资有风险，入市需谨慎。

## 勒索软件攻击事件频发，比特币是否该为此“背锅”？

比特币就是为了洗钱而发明的；这是原罪。严重怀疑比特币的发明人其实是美国情报部门，理由：1.试想，在形成共识初期，一个组织严密的机构最适合将其作为资金划付的凭据；2.美国政府迫使瑞士银行放弃对客户的保密，却能容忍匿名交易/“不可追溯”的比特币；3.最近的勒索案，居然被追回了，只有美国政府能做到，大概率软件里面还是有后门。综合这些事实。比特币很可能就是美国推出的新工具，拟作为替代美元霸权的数字支付凭证。

## 怎么看社群平台Twitter帐号遭盗用宣传比特币骗局的事件？

说说自己的观点吧，不一定正确，供你参考一下。

第一，比特币是不是骗局。2008年11月1日，一个神秘人自称中本聪（Satoshi Nakamoto），在P2Pfoundation网站上发布了比特币白皮书《比特币：一种点对点的电子现金系统》——比特币就此面世。2009年1月3日，比特币创世区块诞生，它是数字虚拟货币的鼻祖。虽然国内的比特币的认可程度还不是很普及，但国内外均有很多交易平台、商家支持比特币交易，比特币也曾几次超过1万美元的价格，成为国内外市场投资热点。因此比特币本身并不是骗局。

第二，社群平台发生超过130个拥有百万跟随者的帐号遭盗用宣传比特币事件，这都是黑客惹的祸。北京时间7月16日凌晨4点左右，Twitter遭受一起前所未有的黑客攻击，包括亿万富翁埃隆·马斯克（Elon Musk）、杰夫·贝佐斯（Jeff Bezos）、奥巴马、股神沃伦·巴菲特（Warren E. Buffett）及比尔·盖茨（Bill Gates）在内，多名美国知名人士推特账户遭到黑客攻击，并且发送了一条推文，大意是说，“为了表达对抗击新冠肺炎疫情的支持，我决定公开自己的比特币地址，所有向该地址转账的人，我将会在随后双倍返还。”推文后面附有一个比特币地址。

根据相关科技媒体对该比特币地址的转账记录分析，截至北京时间7月16日10点，该比特币地址已经获得了12.30776555个比特币，约合113572美元。

对此，Twitter官方已经证实，有恶意团体设法获得了Twitter管理员工具的访问权限，使之能够对网站上的内容进行编辑。

随着网络技术和5G技术的发展，隐私风险逐渐增加，网络安全仍旧是一个长期的、不可回避的且亟待解决的问题。目前能做的是牢记“天上不会掉馅饼”，“天下没有免费的午餐”，莫贪小便宜才对。

第三，Twitter是什么？怎么才能上去？这么热闹我也想去看看。

文章分享结束，比特币事件和比特币事件图的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！